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Bakonyai              

Hírharang 
2013/1. szám                                                                                                                                   
                              

 

Pápai Ildikó : Tavaszköszöntő 

 

Februárban, farsang felé 
elkergetjük a telet, 

bár szép volt a nagykarácsony, 
fáztunk éppen eleget, 

kérünk egy kis meleget! 

Jelmezt öltünk, síppal-dobbal 
lármázunk egy keveset, 

hogy a hosszú, szürke álom 
érjen véget, ha lehet, 

s ne hozzon több hideget. 

Így várjuk a langyos tavaszt 
számláljuk a perceket, 

reggel-este, napról-napra, 
a kedvünk is kedvesebb, 
ha az égbolt derűsebb. 
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 Önkormányzati hírek Bakonya 
 
 

 
ELEZŐ REGRÁCIÓ NOVER 3 Tisztelt Bakonyaiak , tisztelt Hölgyeim, Uraim! 

 
 
Tájékoztatjuk Önöket, hogy Kővágószőlős, Bakonya, Cserkút községek 
Önkormányzatinak 2012. december 19-én meghozott döntése alapján létrejött a 
Kővágószőlősi Közös Önkormányzati Hivatal. 
Az önkormányzati törvény előírja, hogy 2000 fő alatt nem működhet sem 
körjegyzőség, sem polgármesteri hivatal. E változáson túl létrejöttek a járási 
hivatalok, ahova eddig a községekben intézett számos államigazgatási ügy átkerült. 
A közös önkormányzati hivatal a három település lakosságának hatáskörébe tarozó 
feladatait látja el, így: aktív korúak segélyezése, lakásfenntartási támogatás, 
méltányosságból megállapított ápolási díj, rendszeres gyermekvédelmi támogatás, 
anyakönyv, hagyaték, kereskedelmi igazgatás. 
A közös hivatal elsődleges feladatának tekinti a lakosság és az önkormányzatok 
igényeinek maximális kiszolgálását. A települések földrajzi elhelyezkedése miatt 
ennek nem lesznek akadályai.  
A hivatal feladata közszolgálat, az Önök szolgálata. Akkor működhet jól, ha a nyújtott 
szolgáltatás megfelel az Önök igényeinek. Természetesen a jogszabály által adott 
lehetőségeken belül.  
Szeretnénk az Önök ügyeit gyorsan, szakszerűen intézni, felvetéseikre, javaslataikra 
ugyanígy reagálni. 
Bakonya község Önkormányzata annak érdekében, hogy a lakosság gyorsan, 
egyszerűen, helyben kezdhesse államigazgatási ügyeinek intézését, továbbra is 
foglalkoztat egy fő tisztviselőt, aki munkanapokon 6 órában áll az Önök 
rendelkezésére. Nála lehet benyújtani a kérelmeket, gondoskodik a kifizetésekről, 
sürgős esetekben azonnali kapcsolatot létesít a hivatallal. Kérjük, továbbra is vegyék 
igénybe segítségét. E mellett természetesen a közös hivatalban is a bakonyai 
ügyfelek rendelkezésére állunk. A közös hivatal jegyzője keddi napokon 11-12 óráig 
a bakonyai községházán ügyfélfogadást tart. 
 
A közös önkormányzati hivatalba átvételre kerültek a volt körjegyzőség, valamint a 
kővágószőlősi polgármesteri hivatal dolgozói.  
A közös önkormányzati hivatal felállása: 
Jegyző: Lezsákné Csima Mária 
Igazgatási és szociális ügyek: Csongrádiné Szabó Erzsébet. 
Anyakönyvi ügyek, házipénztár kezelés: Varga László 
Adóügyi előadó: Horváth Anett 
Pénzügyi előadó: Balázs Györgyi. 
Vegyes ügyek, jegyző munkájának segítése: Papp Gizella. 
 
 
Minden kezdet, minden új nehézségeket is jelent egyben. Szeretnénk, ha mielőbb 
zavartalanul működhetnénk az Önök javára. Kérjük, forduljanak hozzánk 
problémáikkal, kéréseikkel, ígérjük, hogy a lehetőségekhez mérten mindent 
megteszünk, hogy egyszerűbben, könnyebben tudják azokat megoldani. Ez akkor 
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sikerülhet, ha Önök is bizalommal tekintenek a hivatal felé, ha megosztják velünk 
gondjaikat, ha tolmácsolják építő javaslataikat. 
Korrekt kapcsolatot, gyors, szakszerű ügyintézést ígérünk a lehetőségek határain 
belül. 
Forduljanak bizalommal felénk akár személyesen, akár telefonon /72/564081/, akár 
írásban. 
 
 
Kővágószőlős, 2013. február 7. 
 
                                                                                 Tisztelettel: 
                                                                            Lezsákné Csima Mária 
                                                                                   jegyző 
 
 
 
 
, Értesítjük a lakosságot, hogy 2013. március 30-ig a földhasználóknak / földbérleti 
szerződés alapján termőföldet használóknak és tulajdonosoknak/ be kell jelenteniük 
területi mértéktől függetlenül minden termőföld , valamint mező-, és erdőgazdasági 
belterületi föld – kivéve az erdő művelési ágú területek – használatát.  
A bejelentéshez formanyomtatványt a községházán segítségként rendelkezésükre 
bocsátunk. 
A nyomtatvány letölthető a www.foldhivatal.hu honlapról is. A bejelentés 
elmulasztása esetén a Földhivatal bírságot szabhat ki.  
Be kell jelenteni a tulajdonukban, használatukban lévő minden termőföldet. Ehhez 
szükségük lesz ezek adataira, melyeket megtalálhatnak a terület tulajdoni lapján, 
földhivatali bejegyző határozatban, adásvételi szerződésben, hagyatékátadó 
végzésekben. Javaslom, hogy ezeket az irataikat mielőbb keressék elő, 
rendszerezzék termőföld tulajdonukat, mert másképp nem tudnak eleget tenni 
kötelezettségüknek. Amennyiben ezen iratok egyikével sem rendelkeznek, nem 
hivatalos tulajdoni lap másolatot kell kérniük a Földhivataltól vagy Takarnet 
programot működtetőtől, de ezt csak térítés ellenében kapják meg.  
Nem kell bejelenteni: belterületi erdőtulajdont, valamint a tulajdoni lapon kivettként 
szereplő ingatlanokat. Ez utóbbi a belterületen lévő lakóházuk és a hozzá tartozó 
terület. Minden esetben meg kell nézni a tulajdoni lapot, mert amennyiben a ház több 
helyrajzi számon található, akkor a nem kivett területeket be kell jelenteni.    
 
Felhívjuk továbbá a foglalkoztatást helyettesítő támogatásban részesülők figyelmét, 
hogy a Munkaügyi Központtal továbbra is együtt kell működni, ennek keretében az 
előírt napon meg kell jelenni. Amennyiben halaszthatatlan ügy vagy egészségi 
állapot miatt ezt a munkanélküli nem tudja megtenni, telefonon vagy írásban előre 
jelezze a távolmaradásának okát és kérjen másik időpontot. 
Ha nem tudja kimenteni az együttműködés elmulasztását a munkanélküli, a 
Munkaügyi Központ törli az álláskeresők nyilvántartásából, valamint értesíti a hivatalt, 
ahol a foglalkoztatást helyettesítő támogatását megszüntetik. Ilyenkor a munkanélküli 
ellátatlan lesz mindaddig, amíg újra egy év időtartamú együttműködést nem igazol a 
Munkaügyi Központtal, tehát legalább egy évig. Mindezért saját érdekükben vegyék 
nagyon komolyan a jelentkezési kötelezettség teljesítését. 
0-ig ! 
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Indul a belterületi vízrendezés Bakonyán  
 

           
 
 

Mint arról a helyi közösség már korábban értesült, több mint 30 millió forintos 
támogatásban részesült a település a DDOP-5.1.5/B-11 Helyi és térségi jelentőségű 
vízvédelmi rendszerek fejlesztése című 
pályázati forrásból. 
 
A projekt célja a meglévő csapadékvíz 
elvezető rendszer felújítása és bővítése révén 
megszüntetni a település központi területeinek 
veszélyeztetettségét, illetve megelőzni az 
újabb károk keletkezését. 
A projekt keretében megvalósuló beruházás 
elsősorban a Petőfi utcát és  a Fő utcát érinti, 
de hatásai – közel 15 hektár terület ár-, 
csapadék- és belvíz károktól való megóvása – 
az egész település életét pozitívan 
befolyásolják. 
A tervezés során fontos szempont volt, hogy a 
műszaki tartalom megvalósítása mellett a 
környezet, a település képe csak az 
elengedhetetlenül szükséges mértékben 
változzon meg. 
 
A közelmúltban lezárult a projektelőkészítés 
egyik legfontosabb szakasza: eredményesen 
lezajlott a kivitelezői munkák elvégzésére kiírt 
közbeszerzési eljárás, melynek során a 
Sztráda 92 Kft. ajánlata bizonyult a legjobbnak. 
 
A nyertes vállalkozás képviseletében Juhász 
Miklós műszaki igazgató úgy nyilatkozott, hogy 
jelenleg a kiviteli tervek készítése zajlik; a tényleges kivitelezési munkák 
megkezdésére az előzetes ütemezés szerint március első napjaiban kerül sor 
amennyiben a kötelező tervegyeztetések lebonylíthatóak lesznek február hónapban, 
illetve az időjárás alkalmas lesz a terepmunkára. A kivitelezők ígérik, maximálisan 
törekedni fognak arra, hogy a település lakóinak életét a lehető legkisebb mértékben 
zavarják.  
 

 
 

 

A kivitelezőről röviden 
 
A pécsi székhelyű SZTRÁDA 92 KFT. tíz éve, 
2003-ban alakult, de jogelődje, a J & B 
SZTRÁDA 92 Bt., illetve Kft. már 1992 óta 
tevékenykedett. A társaság két fő profilja: az 
építőipari kivitelezés, illetve a közúti árufuvarozás 
és daruzás, s egyaránt rendelkezik útépítési, 
magas- és mélyépítési referenciákkal. Megbízóik 
körében számos önkormányzat és jelentős 
vállalkozás szerepel. 
 
A társaság MSZ EN ISO 9001:2009 
Minőségirányítási Rendszert működtet, melyet 
2012 márciusában tanúsíttatott. 
 
A társaság felelősséggel kiválasztott 
alvállalkozókat is foglalkoztat, de sikereiben 
meghatározó a 64 fős saját szakembergárda. 
 
Az ÚJ SZÉCHENYI TERV támogatásával épült 
telephelyükön ideális elhelyezést kaptak a 
kiegészítő funkciók, mint például a jelentős saját 
gépparkot szolgáló karbantartó és javítóbázis, s 
az alkalmazottak munkakörülményei is jelentős 
mértékben javultak. 
 

További információk: www.sztrada92.hu 

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai 
Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg. 

http://www.sztrada92.hu/
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Tájékoztató az Önkormányzatoknak az ügyfelek kapcsolattartásáról 
2013.január 1-jétől 
 
Tisztelt Önkormányzat! 
 
 
A foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló 1991.évi 
IV.törvény 2013.évi módosításai elsősorban az eljárások egyszerűsítését célozta 
meg,melyek következtében egyes eljárások kikerültek a Ket.hatálya alól. 
 
Álláskereső nyilvántartást érintő változások: 
 

1.Az álláskereső , a közvetítést kérő, és a szolgáltatást kérő ügyfelek is 
nyilatkozatban vállalhatják az elektronikus kapcsolattartást, mint az együttműködés 
formáját. Ennek keretében teljesíthetik jelentkezési kötelezettségüket is. 
 
2. Az álláskeresőt törölni kell a nyilvántartásból ,ha jelentkezési kötelezettségének 
személyesen vagy elektronikus úton nem tesz eleget.  
 
A jelentkezés elmulasztása esetén nem kell felszólítani az ügyfelet a 
megjelenésre. 
A törvény nem szabályozza , hogy az előírt jelentkezési időtől számítva mennyi 
idővel kell törölni az ügyfelet, így a 30 napon ügyintézési idő a meghatározó. 
 
A jelentkezését elmulasztó és törölt ügyfél ha ellátásban részesül ( esetünkben 
foglalkoztatási helyettesítő támogatásban) akkor annak megvonását vonja maga 
után. 
Tájékoztatjuk Önöket ,hogy az álláskeresőként nyilvántartott foglalkoztatást 
helyettesítő támogatásban részesült ügyfelek esetében a Pécsi Járási Hivatal Járási 
Munkaügyi kirendeltségénél az előírt jelentkezési időtől számított 15.-dik 
munkanapon ( 3.hét) töröljük az ügyfeleket felszólítás nélkül.  
A törlés  tényéről értesítést küldünk. 
 
Kérjük szíveskedjenek az ügyfelek figyelmét felhívni az ellátásuk megszüntetésének 
ezen szankciós esetéről. 
 
 
 
 
2013.január 31.       Stemler Beáta 

Kirendeltségvezető 
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NyMTIT Gyorsinfo 

2013. január 

NyMTIT hír 
Január 11-én a kővágószőlősi Információs irodában tartotta idei első gyűlését a 

Nyugat-Mecseki Társadalmi Információs és Területfejlesztési Önkormányzati 

Társulás. A napirendi pontok között szerepelt a Társulási Megállapodás 

felülvizsgálata és módosítása az új Önkormányzati törvénynek megfelelően. 

Bakonya 

Bakonya Önkormányzati Hivatala a kővágószőlősi Közös Önkormányzati Hivatal 

kirendeltségeként működik tovább 2013. január 1-től. 

A 2013. évi START munkaprogram keretében jelenleg 6 fő oktatása zajlik a 

mezőgazdasági projekt keretében. 

Boda 

Boda Önkormányzati Hivatala a bicsérdi Közös Önkormányzati Hivatal 

kirendeltségeként működik 2013. január 1-től. Ezen belül Boda látja el Cserdi és 

Dinnyeberki települések hivatali feladatait is. 

Boda Község Önkormányzata elkészítette a Központi Nukleáris Pénzügyi Alapból 

2013-ban kapható támogatás felosztási tervét és felkészült a finanszírozási 

szerződés aláírására. 

Bükkösd 

A KEOP pályázat keretében három pályázatot nyújtott be az önkormányzat. Az 

óvodában és a szennyvíztelepen áramtermelő napelemek elhelyezésére, az 

önkormányzati épületek esetében pedig azok szigetelésére igényelt támogatást. 

Cserdi 

Az IKSZT beruházás befejezését követően az épület bútorzatának beszerzése zajlik. 

Cserdi a nemzetközi cigánypolitikában elért sikerei alapján, partner települési 

megállapodás aláírását tervezi a közeljövőben. 
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A START közfoglalkoztatási programok megvalósításában nyújtott kiemelkedő 

szakmai tevékenysége elismeréséül, miniszterei elismerő oklevelet és 

plusztámogatást kapott Cserdi község önkormányzata. 

Cserkút 

Cserkút Önkormányzati Hivatala a kővágószőlősi Közös Önkormányzati Hivatal 

kirendeltségeként működik 2013. január 1-től. 

A START munkaprogram keretében szociális segítők alkalmazására nyílik lehetőség 

január 1-től.  A projekt befejezése február 28. 

Helesfa 

2013. január 1-től Szentlőrinc város önkormányzatával hozott létre közös hivatalt a 

település. 

A képviselő-testület döntése értelmében 1.000.000. forinttal támogatja az 

önkormányzat a katolikus templom belső felújítását. 

Hetvehely 

Befejeződött a településen az ivóvíz arzénmentesítési program, december végén 

lezárult a projekt. 

A START munkaprogram keretében, a tavaszi mezőgazdasági munkák megkezdése 

előtt, 20 fő részére tart oktatást „mezőgazdasági ismeretek” címmel a munkákat 

koordináló szakigazgatási szerv. 

Kővágószőlős 

2013. január 1-től Kővágószőlős, Cserkút és Bakonya települések közös 

önkormányzati hivatalt hoztak létre Kővágószőlős székhellyel. 

A Zsongorkő Baráti Kör szervezésében Vince napi rendezvényre kerül sor a helyi és 

környékbeli gazdák részvételével. 

Kővágótöttös 

Kővágótöttös képviselő-testületének döntése alapján, január 1-től Orfű településsel 

hoz létre közös önkormányzati hivatalt a település, a helyi polgárok továbbra is a 

polgármesteri hivatalban intézhetik ügyeiket. 
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A törvényi előírásoknak megfelelően, a képviselő-testület február 15-ig megalkotja a 

település 2013 évi költségvetését. 

 

Érdekességek a tervezett uránbányáról 

 

Promóció | Pécsett évtizedes múltja van az uránbányászatnak, de napjainkban 
már egyre kevesebb embernek van közvetlen tapasztalata erről a 
tevékenységről és ismeri annak a nagyságrendjét. A kommunikáció 
elősegítésére és nagyságrend bemutatására érdemes tehát a tervezett bánya 
legfontosabb tulajdonságait számszerűsítve összehasonlítani más, mindenki 
számára ismert, könnyen értelmezhető dolgokkal.  

- A kutatófúrások egészen az érces rétegekig lehatolnak, összesen mintegy 1000 
méter mélységbe. A fúrás iránya nem függőleges, hanem kelet felé 7°-kal eldől. Ez 
azt jelenti, hogy a furat alja vízszintesen 124,3 méterrel távolabb lesz, mint a 
kiindulási pontja. 

- A fúrás legmélyebb pontja közel 340 emeletnyi mélységben lesz. Arányaiban ez a 
pécsi tv-torony magasságának ötszöröse, a hírhedt 25 emeletes magasháznak pedig 
tizenkét és félszerese.  

- A furat átmérője nagyrészt 96 mm, ami nagyjából az iskolai testnevelés órákról 
ismert kislabda méretének felel meg. 

- A bányászat nagyjából 800-1200 méteres mélységben zajlik majd. Ez a budapesti 
metró legmélyebb pontjánál közel harmincszor lejjebb található. 

- A bányászat helyszínét egy nagyjából 10%-os lejtésű aknán keresztül lehet 
megközelíteni, amelynek hossza körülbelül 6 kilométer, közel hatszáz futballpályányi. 

- A felszín közelében található vízbázisok és a mélyben folyó bányászat között 
legalább 350 méter vastagságú, vízzáró kőzetréteg helyezkedik el. Ez a közel 120 
emeletnyi szikla megakadályozza, hogy a felszíni vizek elszivárogjanak vagy a 
kitermelés helyéről szennyeződés kerüljön beléjük. 

- A jelenlegi becslések szerint 700 embernek jelenthet közvetlenül munkalehetőséget 
a bánya, ez több mint a másfélszerese Kővágótöttös teljes lakosságának. 

- További 1500 munkahely jön létre közvetetten, a bányavállalat számára beszállító 
külső cégeknél. Viszonyításképpen ez a két bányásztelepülés, Kővágószőlős és 
Kővágótöttös teljes lakossága. 

     

  /BAMA.hu/ 

 
 

Szerkesztőség: Bakonya, Fő u. 19. 

Kiadó : Önkormányzat Bakonya 

Szerkesztő: Kovács Mária 

Készült: 150 példányban 


